

Dagordning möte Klimatgruppen

Tid och datum: kl 18.00, den 14 januari 2019

Plats: Första Långgatan 28B, vån 5.

- 1) Mötet öppnas. Ordförande enligt förslag: **Dan**, Sekreterare: **Gertrud**.
- 2) Beslutsärenden:
 - a) Fastställande av verksamhetsberättelse för 2018 och verksamhetsplan för 2019
 - b) Mötesordförande och -sekreterare under våren. Förslag:

Datum	veckodag	ordförande	sekr
2019-01-14	må	Dan	Gertrud
2019-02-05	ti	Hildur	Sara Britta
2019-02-27	on	Ragnar	Gunnar I
2019-03-21	to	Bo	Mats
2019-04-08	må	Gertrud	Dan
2019-04-29	må	Anna	Hildur
2019-05-22	on	Sara Britta	Håkan
2019-06-13	to	Mats	Gunnar R

- 3) Informations- och diskussionsärenden
 - a) **Miniseminarier:** Vilka seminarier är bokade?
 - Kristofer Palmestål, Miljöförvaltningen, om utredningen "Fossilfritt Göteborg" – klar för 5/2
 - Hållbara matinköp och märkning av livsmedel – fråga någon från kommunen eller föreningens Handla Miljövänligt-kontor (**Anna-Karin**)?
 - Representant från Fossilgasfällan om nästa steg med LNG-terminalen (**Hildur**)?
 - Inge Löfgren från Lysekil om aktionerna mot raff-utbyggnaden (**Dan**)?
 - Någon från Naturskyddsföreningens delegation i Katowice (exv Caroline Westblom) via Skype – Caroline klar för 27/2
 - Anita Wahlberg, IKFF, om klimatpåverkan i samband med militär verksamhet (**Gunnar I**)?
 - b) Ev idéer om offentliga föredrag (**Gunnar I/andra?**)
 - c) Rapport från bokcirkelgruppen (**Hildur**)
 - d) Rapport från flygbladsgruppen (**Anna**)
 - e) Rapport om Klimatsamling, Fridays For Future och filmfestival (**Gertrud**)
 - f) Info om kommande klimatkampanj från Riks (**Dan**)
 - g) Info om nya initiativ från Klimatriksdagen (**Dan**)
- 4) Övriga frågor.
- 5) Mötet avslutas.